

Radno vrijeme župnog ureda:

prema potrebi

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/

nazovite u svako doba župni broj!

TEL.: 047/ 584 - 070

Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - Svetište: 18,00 sati

***nedjelja u Modrušu: 08,00 sati**

***nedjelja u Cerovniku: 09,30 sati**

***nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati**

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.

ŽUPNA KATEHEZA ZA OVOGODIŠNJE KANDIDATE ZA KRIZMU JE UTORKOM U 16.00 h, A ZA PRVOPRIČESNIKE NEDJELJOM IZA MISE.

Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE:

Gospe od Čudesa 7, 47302 OŠTARIJE

KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7

DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s

naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.

**Sveti Ivan Bosco
apostol mladih**



31. siječnja

Utemeljitelj
salezijanaca,
"Božji čovjek,
ispunjen
darovima

Duha Svetoga, živio je kao da Nevidljivoga vidi. Nije učinio koraka, niti izgovorio riječi, ni bilo što poduzeo, a da nije imao u vidu spas mladih..." Svoju djelatnost usmjerio je na odgajanje i duhovnu skrb siromašne i napuštene djece i mladeži. Protivio se tjelesnom kažnjavanju i nastojao svoje štíćenike udaljiti od okruženja koje ih je navodilo na krivi put.

„Pouzdate se u Isusa u Presvetom sakramentu i u Mariju Pomoćnicu, i vidjet ćete što su čudesa“.



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com

30. siječnja 2022. • God. XIII. • br. 5(594)



ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Lk 4, 21-30

»Zacijelo ćete mi reći onu prisposobu: Liječniče, izliječi sam sebe! Što smo čuli da se dogodilo u Kafarnaumu, učini i ovdje, u svom zavičaju.« I nastavi: »Zaista, kažem vam, nijedan prorok nije dobro došao u svom zavičaju. Uistinu, kažem vam, mnogo bijaše udovica u Izraelu u dane Ilijine kad se na tri godine i šest mjeseci za-tvorilo nebo pa zavlada velika glad po svoj zemlji. I ni k jednoj od njih nije bio poslan Ilija doli k ženi udovici u Sarfati sidonskoj. I mnogo bijaše gubavaca u Izraelu za proroka Elizeja. I nijedan se od njih ne očisti doli Naaman Sirac.« Čuvši to, svi se u sinagogi napune gnjevom, ustanu, izbace ga iz grada i odvedu na rub brijega na kojem je sagrađen njihov grad da ga strmoglave. No on prođe između njih i ode.

Prorok je čovjek nade. Osuda zla ne zamara ga, on gleda naprijed s pouzdanjem. U najtežim trenucima povijesti odabranog Božjeg naroda riječi proroka su riječi utjehe i nade. Na koncu, prorok je uvijek čovjek »neugodan i nepoželjan«, neprihvaćen i odbačen sa strane naroda jer ljude stavlja uvijek pred nove i neočekivane zahtjeve Božje.



Umjesto na dobrohotnost i ponos što je iznikao iz nazaretskih njedara, Isus nailazi na omalovažavanje i obezvrjeđivanje sugrađana. Zašto? Zato što ne dolazi s moćnom vojskom i raskošnom konjicom, zato što nije okrunjen zlatom i zaogrnut svilom i kašmirom, što se ne drži poput suca ili kakvog moćnika... Ne, Isus je skroman, nenametljiv ali zamjetljiv, on je dobrotivi pomoćnik pun sućuti i razumijevanja za siromašne, za gladne i žedne pravednosti, za ponižene i porobljene, za gole i bose, neutješne i napuštene... Isusovim je sugrađanima to omalovažavajuće. Isus nije bio ogorčen ili ispunjen osvetom; naprotiv: ljubav njegova srca trpjela je odbijanje. On nije otkazao tu svoju ljubav prema ljudima. Isus je znao, da ljudi trebaju vremena, da to što su čuli i vidjeli, prerade, probave. Tako su se mnogi od njih kasnije okrenuli Isusu i slijedili ga. Drugi su se nakon njegove smrti i uskrsnuća obratili. Nikada nije kasno, da se netko obrati. Bog čeka na našu vjeru i našu ljubav.



Sveti Blaž

je živio za vrijeme vladavine cara Dioklecijana (284.-305. god.), kada je bio najveći progon kršćana. Bio je biskup u gradu Sebasteji u Maloj Aziji u pokrajini Pontis. Prema predaji bio je izučeni liječnik. Jednom zгодom došla mu je žalosna majka noseći u naručju svoga sina kojemu je zapala riblja kost u grlu. On je položio ruke na dijete, podigao oči prema nebu, znamenovao svetim križem grlo djetetu, pozvao Svemogućeg Boga i stao ga moliti da izlomi i istisne djetetu kost iz grla i povrati mu zdravlje. Tada zamoli Boga da to učini svaki put onome tko se u bolesti grla obrati molitvama u njegovo ime. Čim je sv. Blaž završio svoju molitvu, dijete je ozdravilo i veselo se vratilo sa svojom majkom kući, zahvaljujući Bogu i sv. Blažu. O blagdanu sv. Blaža svake se godine po crkvama dijeli blagoslov grla.

SVIJEČNICA

Prikazanje Gospodinovo

slavi se 40 dana nakon Božića. U povodu ovog blagdana u svim se crkvama slave svete mise i blagoslivljaju svijeće.



Blagdan Prikazanja Gospodnjeg je već od starih vremena bio spomendan na događaj kada su Isusa njegovi roditelji, Marija i Josip, po prvi puta donijeli u Hram koji se u Jeruzalemu častio kao mjesto osobite Božje prisutnosti ("prikazali"), a starac Šimun ga pozdravio kao "svjetlo na prosvjetljenje naroda" (Lk 2, 22-39) pobjednika". U Rimu je blagdansko slavlje poznato već sredinom 5. stoljeća

Prihvatimo njega – svjetlo i pođimo za njim i s njim da nas prosvijetli kao što je milijune prosvijetlio i prosvjetljuje i danas, da i naš život bude uvijek svjetlo od svjetla.

Sveta Agata zaštitnica žena oboljelih od raka dojke

Lijepu kršćanku rimski upravitelj Kvintijan prisiljavao je u vrijeme Decijeva progona da se odrekne Isusa Krista ili da postane njegova ljubavnica. Nije pristala, pa je mučena tako da su joj odrezane grudi i bačene u vatru. Tada je Agata izrekla riječi: "Zar te nije stid kidati ono čime te majka dojila?". Čudom se spasila, ali je ponovno zatvorena i stavljena na žeravicu. Tog trenutka odjeknuo je snažan zemljotres. Agatini mučitelji su poginuli pod ruševinama, a Kvintijan je pobjegao u strahu. Agata je zahvalila dragom Bogu jer je prekinuo njezine patnje i preminula na današnji dan, 5. veljače 251. u Catani

Opraštanje ne mijenja prošlost, ali obogaćuje budućnost.

P.Boese



Kada se nađeš na životnoj prekretnici, i kad nemaš nikoga i ništa osim Boga. Znaj da baš tada imaš sve što ti treba.

RASPORED SVETIH MISA

od 31.01. do 06.02.2022.

Ponedjeljak, 31.01.: Sv. Ivan Bosco

17,30: Krunica

Utorak, 01.02.: Svagdan

18,00: Po nakani

Srijeda, 02.02.: PRIKAZANJE GOSPODINOVO - SVIJEČNICA

18,00: + Josip i Marica Belančić-Rakići
+ Valent i Marija Gračanin; Anton i Anka Grdić
+ Ivan Vukelić, 8. dan
+ Milan i Marica Franjković

Četvrtak, 03.02.: Sv. Blaž

18,00: Po nakani

POD MISOM ĆEMO IMATI BLAGOSLOV GRILA-GRLIČANJE

Petak, 04.02.: Svagdan

18,00: Po nakani

Subota, 05.02.: Sv. Agata

16,00: MISA U SKRADNIKU

+ Mandica i Dragan Božičević; Dijana Jurković i Marica Juričić
+ Franca, Vladimir i Zdenko Žlimen

18,00: Po nakani

Nedjelja, 06.02.: PETA NEDJELJA KROZ GODINU

08,00: MISA U MODRUŠU

09,30: MISA U CEROVNIKU

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – za žive i ++ župljane
- MLADA NEDILJA -

NAKON MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!